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EIZArQrd

2NUAvVTIKOG TTapdyovTag TG BEPUOPOVWTIKAG IKAVOTNTAG MIOG KATACKEUNG €ival N TIUA TNG BepuoTrepaTdTNTAG, N
otoia divetal pe To ouvTeAeoT U, (TTopToTrapddupa) Kal ekppaleTtal o Watt/m? °K. S1a uoTANATA GAOUIVIOU O
ouvteAeoTAg U, eGapTtatal ammd Toug ouvteAeaTeg U, (OuvTeAEaTAG BeppoTTepaToTnNTag TTACICiou aAoupiviou), U,
(ouvteAeoTAG BeppoTTEPATOTNTAG UOAOTTIVAKA). OCO TTIO MPIKPOI €ival AUTOi OI OUVTEAEOTEG TOOO HEYAAUTEPN
Beppopdvwaon emtuyxaveral. O TTpoodIopICUOS TOU CUVTEAEDTH BEPUOTTEPATOTNTAS TWV TTAAICTWY OAOUUIVIOU TNG
KOTOOKEURG U, TTpayuaTtoTroleiTal atrd €CEIDIKEUUEVA AOYIOHIKA OUMPWVa e Tov EupwTraikd kavovioud EN I1ISO
10077-2:2003. H miun U, ava@EpeTal oTnNV BepUOTTEQATOTNTA TWV UGAOTTIVAKWYV KAl UTTOAOYIZETAI OUMPWVA PE TN
vopua EN 673.

Av T1.X. éva HOVOPUAAO BEPUOPOVWTIKO KoUQwUa dlaoTaoewy 0.8y TTAGTOG Kai 2.2 UWog Je ouvteheot i U=2,8
Watt/m® °K kai ouvteheoTri uadotrivaka U=1,5 Watt/m® °K, 0 OAIKOG OUVTEAEOTHG BEPUOTTEPATOTNTAG TOU
KOUQWATOG gival ioog pe U,=2,2 Watt/m? °K. O1 aTTWAEIEG TOU KOUPWUATOS GUVOAIKA OTNV ETTIQAVEIQ TOU gival ioEg
bE 0,8u.*¥2,2u*2.2 Watt/m® °K = 3,872 Waitt/°K. Av n S10gopd Bepuokpaciog HETAEU EEWTEPIKOU KOl ECWTEPIKOU
Xwpou gival 20°K TOTE o1 TTPAYUATIKEG ATTWAEIEG TOU KOUQWUATOG gival ioeg he 3,872 Watt/°K*20°K = 77,44 Watt.

FENIKOZ MAOHMATIKOZ TYNOZ YNMOAOIZMOY ©OEPMOMEPATOTHTAZ KOYOQMATOZ U,

H 1ipn Bepuotrepadtnrag U, evog KOUQWUATOG UTTOAOYIZETAI CUMPWVA JE TOV TTOPAKATW HaBNUaTikG TUTTO:

_O7 A0 ARG Y

U,
A

W

Otrou:

U,: ZUVTEAEOTAC BEPPOTTEPATOTNTAS KOUPWHATOS (W/m?K)

U, (U, Uy, ...): ZuvTeAEOTAG BeppotrepatotnTag po@iA (W/m?K)

A (AL, A, ...): OpaTh etTipaveia TTpoiA (M?)

U,: ZuvteAeoTrig BeppuoTTepatoTTag UaAoTivaka (W/m?K)

A, (A, A, ...): Opath emeaveia ualotrivaka (m?)

Y: SuvTeAeoTnG YPAPMIKAG PETAdOONG BeppdTNTAG aTTooTATN UaAoTTivaka (W/mK)
L: Tpéxov pétpo Tou armmooTtdaTn (m)

A,,: SUVOAIKN 0paTh ETTIPAVEID KOUPWHATOS (M?)

A,=A+A,



@EPMOIMEPATOTHTA U, (W/m?K)  EXALCO

B E— |
NAPAAEIrMA YNOAOIIZMOY TIMHZ U, 2E KOYOQMA AIOYAAO ANOIFrOMENO ME ®EITITH

H 1ipn Bgpuotrepadtnrag U, evog KOUQWUATOG UTTOAOYIZETAlI CUUPWVA JE TOV TTAPAKATW PaBNUaATiKG TUTTO:

_GI A A (L)

U

127.3

Otr0uU:
U,: ZUVTEAEOTAC BepUOTTEPATOTNTAS KOUPWHaTOS (W/m?K)
U, (U,, Uy, ...): ZuvTeAeoTAC BeppoTrepatotntag TTPo@iA (W/m’K) - AlatiBstal atrd tTnv diéAaon
A (A, A, ...): Opath em@dveia TTPo@iA (M?) - YTroAoyiletal avdloya pe TIG dIa0TATEIS TOU KOUPWUATOG
U,: ZuvteheoTrig BepuotrepatdtTag UahoTrivaka (W/m’K) - AlaTiBeTal aTré Tov TTPopNBeUTH UOAOTTIVAKWY
A, (A, A, ...): Opat em@aveia ualotrivaka (M?) - YTToloyigetal avaloya pe TiG SIOOTACEIG TOU KOUPWHATOG
Y: SuvTeAeoTnG YPAPMIKAG PETAdOONG BeppdTNTAG aTTooTATN UaAoTTivaka (W/mK)
- AlaTiBeTal atrd Tov TTPOPNBEUTH UOAOTTIVAKWY
L: Tpéxov pétpo Tou atmmooTdTn (M) - YTToAoyideTal TTEPIETPOG TOU UOAOTTIVAKO
A,: SUVOAIKR OpaTh ETTIPAVEID KOUPWHATOGS (M?) - YTToAOYiCETal avAAOYQ UE TIG SIAOTACEIC TOU KOUPWHATOG

A, =A+A,

2



 EXALCO @EPMOIMEPATOTHTA U, (W/m?K)
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AYZH
‘EoTw oeipd Koupwpdtwy Albio 109C SuperThermo pe )(GpGKTr]pIO'TI‘K('}Z 150 |
.53
U,, = 2.0 W/m’K (ATT6 TTIOTOTIOINTIKO BEPUOTIEPATOTNTAG) ]
U,= 1.7 W/m’K (A6 TTIoToTToINTIKG BEPUOTTEPATATNTAC) © _ L _
U,,= 1.7 W/m’K (ATT6 TTIOTOTIOINTIKO BEPUOTIEPATOTNTAG) |
U,= 1.6 W/m’K (Aré moTotroinTikd BpuotrepatdtnTag) g
A, = 0.119 m* (YTroAoyioTnke) \ /
A,,= 0.583 m’(YToAoyioTnKe) \\ //
A= 0.342 m’ (YToAoyioTnKe) \\ //
A,,= 0.181 m’(YToAoyioTnKe) \ /
U, = 1.5 W/m’K (AT ToToTIoINTIKO BEPUOTIEPATOTNTAG) o \\ /
A, =1.073 m*(YTroloyioTnKe) & \\ //
A,,= 1.073 m*(YToloyioTnke) o
A= 0.378 m*(YTroAoyioTnKe) 3 // \\
Y =0.08 W/mK (ATTé mIoTOTTOINTIKO BEPUOTTEPATATNTAG) / \
L, =4.93 m (Y1oAoyioTnke) // \\
L, =4.93 m (YTroloyioTnke) // \\
L, =3.41 m (YToAoyioTnKe) / \
A, =3.75 m’(YTroAoyioTnKe) // \\
A=At ALFA A FA A A, 1
o =100 e
e
H iy U,, uttoAoyideTal cUP@wvVa YE TOV TTAPOKATW PaBnuaTikd TUTTO:
U - (Uf . Af)+ @g' Ag)+(Y L)p v 'ITG,pGK(']T(,U TrapiTr,rwor], oe KoU(pw’pu 6i(pu)\)\’<.) QVOIYOUEVO
w Aw ME @eyyiTn O TUTTOG TTaipVEl TNV TTAPAKATW PO PYPH:

ou U AP AU AU AL B +A, +A Y €L L)
" Au+AG A TA A A HA

_[20" 0119)+(.7" 0583)+(L.7" 0.342)+ (6" 0.18L)+[L5" (L0O73+1.073+0.378)]+[0.08" (4'93+4'93+3'41)]p

PU
v 0.119+0.583+0.342+0.181+1.0/3+1.073+0.438

b U, =1.82W/mK



GEPMOINEPATOTHTA U, (W/m?K) " EXALCO

NAPAAEIrMA YNOAOrIZMOY TIMHZ U , 2E KOYOQMA ZYPOMENO EMNAAAHAO

H 1ipn Bepuotrepadtnrag U, evog KOUQWUATOG UTTOAOYIZETAlI CUMPWVA JE TOV TTOPAKATW HaBNUATIKG TUTTO:

_GoA)rb AR

U
w
Aw
U g*Ag1 Ug’AgZ
Ur1*Ai1 Usz*Af3 Ur*Ar2
= ——
L1 L2

OTr0U:

U,: ZUVTEAEOTAC BEpUOTTEPATOTNTAS KOUPWHATOS (W/m?K)
U, (U,, Uy, ...): ZuvTeAeoTAC BeppoTtepatotntag TPo@iA (W/m’K) - AlatiBstar atrd tTnv diéAaon
A (A, A, ...): Opath em@dveia TTPo@iA (M?) - YTroAoyiletal avdhoya pe TIG dIa0TATEIS TOU KOUPWUATOG
U,: ZuvteheoTrig BepuoTrepatdTTag UahoTTivaka (W/m’K) - AlaTiBeTal aTié Tov TTPOoUNBeUTH UGAOTTIVAKWY
A (A, Ay -..): Opati em@adveia uahotrivaka (m?) - YmroAoyileTtal avahoya pe TIC SIAOTATEIC TOU KOUPWHATOG
Y: SuvTeAeoTnG YPAPMIKAG ETAdOONG BeppdTNTAG aTTooTATN UaAoTTivaka (W/mK)
- AlaTiBeTal atrd Tov TTPOPNBEUTH UOAOTTIVAKWY
L: Tpéxov pétpo Tou atmmooTdTn (M) - YTToAoyideTal TTEPIETPOG TOU UGAOTTIVAKO
A,,: ZUVOAIK 0paTr ETIPAVEIA KOUPWHATOG (M?) - YTToAoyileTal avaAoya pe TIC SIAOTATEIS TOU KOUPWHOTOG
A=A +A,
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AYZH

‘Eotw oe1pd koupwudtwy Albio 225 pe xapaktnpioTiKé:

U,, = 3.6 W/m’K (ATT6 TTIOTOTIOINTIKO BEPUOTIEPATOTNTAG)

U,= 3.4 W/m’K (ATT6 TOTOTIOINTIKG BEPUOTTEPATATNTAC) | 140 w

U,;= 5.0 W/m’K (ATT6 TTIOTOTIOINTIKO BEPUOTIEPATOTNTAG)
A, = 0.302 m?(YToAoyioTnKe)
A,,=0.302 m’(YTroAoyioTnKe)
A= 0.224 m’ (YToAoyioTnKe)
U, = 1.5 W/m’K (AT o ToTIoINTIKO BEPUOTIEPATOTNTAG)

A,,=1.126 m*(YToAoyioTnke)
A,,=1.126 m*(YToAoyioTnKe)
Y =0.08 W/mK (ATTé mIoTOTTOINTIKO BEPUOTTEPATATNTAG)

o
L, =4.91 m (YT1roAoyioTnke) & ¢ —— SN
L, =4.91 m (YTrohoyioTnkKe)
A, =3.08 m’(YTroAoyioTnKe)
AW = Af1+ Af2+Af3+ Ag 1+ Ag2

181 | 10,2
H iy U,, uttoAoyideTal cUp@wva YE TOV TTAPOKATW PaBnuaTikd TUTTO:
. - - 21NV TTOPAKATW TTEPITITWON, 0€ KOUPWUA cudPEVO ETTAAMNAO
U Af)+(Ug Ag)+(y L) nv Tap P n Pwpa ouoy n
w A P 0 TUTTOG TTaipVEl TRV TTOPAKATW POPYPN:

w

[(Uf1, Afl)+ (Uf2 ’ Af2)+ (Uf3 ’ Af3)]+ [’Jg ] (A‘gl +A92)]+ [Y ’ (Ll +L2)]|:>

pU,=
Afl +Af2 +Af3 +Agl +Ag2
b U = [3.6" 0.302)+(3.4" 0.302)+ (6.0" 0.224)]+[1.5" (1.126 +1.126)]+[0.08" (4.91+ 4.91) 5
v 0.302 +0.302+0.224 +1.126 +1.126

b U, =24W/m°K



